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Köszönti az olvasót a képviselõ-testület nevében is Dr. Basa Antal polgármester

A TARTALOMBÓL:
• Faluünnep 2009. meghívó
• Szemétszedés Galgahévízen
• Az óvodában történtek…
• Kirándulás Ópusztaszeren
• Néptánc-programok
• Interjú Vanó Tamással
• Ezüstérmes a felnõtt futball csapat!

Utólag is szeretettel 
köszöntünk minden 

TANÍTÓT ÉS TANÁRT
a június 7-i 

PEDAGÓGUS NAP
alkalmából!

Kívánjuk, hogy munkájuk 
továbbra is gyümölcsözõ legyen!

A szerkesztõség nevében
Dr. Basa Antal polgármester
és Bibók Barbara szerkesztõ

Donászi Magda:

Ma szívünk ünnepel. . .

Ma nem tanulni jöttünk. 

Ma szívünk ünnepel. 

A hálát, amit érzek: 

miképpen mondjam el?

Szétszáll a szó a szélben, 

habár mélyrõl fakad, 

s e nyíló rózsa élte 

pár nap vagy óra csak. 

Emlékek kötnek össze: 

szavak, számok, betûk. 

Utunk akárhová visz, 

követnek mindenütt. 

Emlékünk egyre több lesz, 

tudásunk mind nagyobb, 

Hálás szívvel köszöntünk 

tanárt, s ünnepnapot.



„Történelem viharába
Új lakóhelyet találva,
Falu épült a mocsárba
Boldog életet kínálva.
Segíts nekünk Istenünk
a falunkért küzdenünk!”
(Zsoltár egy faluért, Menõ-manó csapat 1995.)

MEGHÍVÓ
Galgahévíz 

21. Faluünnepére

2009. július 10-11-12.

Tisztelt Falumbéliek! Kedves Barátaink!
Tisztelettel és szeretettel hívjuk és várjuk községünk polgárait, az elszármazottakat és

kedves barátainkat július 10-11-12-én a 21. FALUÜNNEPI programjainkra!
Jöjjetek, találkozzunk, töltekezzünk, erõsítsük egymást, és ünnepeljünk együtt!

Dr. Basa Antal polgármester 
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JÚLIUS 10. PÉNTEK

19:00 Ünnepi Szentmise a Kegyeleti Parkban 
„Hálaadás a múltért, fohász a jövõért”

20:00 „Rákóczi és kuruc emlékek Európában”
Dr. Messik Miklós fotókiállításának megnyitó-
ja, vetítés
Helyszín: Kodály Zoltán Mûvelõdési Ház 

JÚLIUS 11. SZOMBAT

07:00 Horgászverseny a Bika-tónál
08:00 Zenés ébresztõ a „Boldogi Rezesbanda“-val fa-

lunk egész területén
09:00 Játékos délelõtt a Csemetekert Óvodában 

(arcfestés, mese, ugráló vár, autó, stb.)

10:00 Puszták Népe Lovasviadal a Geötz-téren
12:00 Kirakodó vásár a Polgármesteri Hivatal elõtt
14:00 Falunapi megnyitó

– Ünnepi köszöntõ: Dr. Basa Antal polgármes-
ter

– Az 1000 éves Pest Megye Millenniumi Zászló
átadása, átadja: Pest Megye Önkormányza-
tának képviselõje

– „GALGA“ nevû települések 2. találkozója
(Galgaguta – Galgamácsa – Galgagyörk -
Galgahévíz)

– Tájjellegû ételek készítése
– Vendégvárás

16:00 FORGÓSZÍNPAD – Galgahévíz és a vendég
települések csoportjainak bemutatkozása
– Galgamácsa

• „Érzelmek az éveknek” Nyugdíjas Klub 

1214



• Kékpántlika Együttes
– Galgaguta

• Rozmaring Hagyományõrzõ Csoport
• Galgagutai Evangélikus Énekkar

– Galgagyörk
• Galgagyörki Citera Zenekar
• Rozmaring Hagyományõrzõ Népdalkör

– Galgahévíz
• Csemetekert Óvoda
• Gyermek néptánccsoport
• Kisbetyár néptánccsoport
• Ifjúsági néptánccsoport
• Pávakör
• Nyugdíjas népdalkör
• Énekes trió
• Cantiamo kórus
• Wado-Ryu Karate Egyesület
• Csikótojás színjátszó csoport

Zene:
– DÛVÕ zenekar
– Bencze Matyi és társai

20:00 GÁLAMÛSOR
– Néptánc a nosztalgia és a jubileum jegyében
– Népzenei koncert

JÚLIUS 12. VASÁRNAP

10:30 Ünnepi Szentmise községünkért 
08:00-14:00 Kispályás labdarúgó torna
15:00 U11 futballmérkõzés
16:00 U13 futballmérkõzés
17:00 Galgahévíz felnõtt – Galgahévíz nosz-

talgiaválogatott mérkõzés
Helyszín: futballpálya

17:00 FÁCZÁN ZSUZSANNA kézilabda
emléktorna
35 éves a nõi kézilabda szakosztály!
Vendég: Dány és Hatvan csapata 

A „mindenes” Mészáros István kö-
szöntése

Helyszín: II. Rákóczi Ferenc Általá-
nos Iskola, kézilabda pálya

BÜFÉ: szombat, vasárnap egész nap.

Köszönet minden adakozónak, 
akik a Faluünnep elõkészítésében, szervezésében,

lebonyolításában részt vettek, 
és bármi módon 

támogatták rendezvényünket!
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Jubiláló pedagógus
Galgahévízen

Az idei pedagógusnap kapcsán 
a következõ irat után keresgéltem:

CSORDÁS ILONA
Tanítóképesítõ  vizsgát tett a

Teleki Blanka Tanítóképzõben az 1959-évben.

Lelkiismeretes munkáját 1960. szeptemberétõl  a
galgahévízi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában
végezte 1996. decemberéig. A nyugdíjas éveiben is
segítette iskolánk munkáját. Galgahévízen – kicsi és
nagy – szeretettel köszönti, ha látja, hiszen sokan ta-
nítójukként tisztelhetik. Meghatározó egyénisége
sokuk életét egyengette, szeretettel, jó szóval, néha
feddéssel.

Kedves Ilonka néni!
Az 50 éves jubileum alkalmából engedd meg, hogy
szeretettel gratuláljunk a tantestület, a gyerekek és
összes volt tanítványod nevében. Kívánunk Neked a
továbbiakban egészséget, mindig jó kedélyedhez
szép napokat. Kívánjuk, hogy közvetlenségeddel
még sokáig színesítsd falunk napjait!

„Kézen fogott és megmutatta, 
hogy milyen szép a mi világunk.

Az õ szemével kezdtünk nézni, 
s ma már a magunkéval látunk.

Látjuk hazánkat, életünket, 
s hogy mit tud tenni egy-egy ember, -

de e tengernyi tarka képet 
õ töltötte meg értelemmel.”

B. Radó Lili: Tanítónk
B. T.
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KISTÉRSÉGI HÍREKÖnkormányzati
Kaleidoszkóp

A Többcélú Társulás Tanácsa május 20-i ülésérõl

A napirendi pontok tárgyalása elõtt a Tanács tájé-
koztatót hallgatott meg a Közép-Magyarországi Re-
gionális Közlekedésszervezési Iroda képviselõitõl,
amelynek célja a vasúti és az autóbusz menetrend
egyeztetése volt. A tájékoztató után a polgármeste-
rek javaslatokat tehettek a helyi közlekedés színvo-
nalának javítására, ésszerûsítésére.

A Társulási Tanács az Aszódi Kistérségi Iroda és
a Pedagógiai Szakszolgálat alapító okiratának mó-
dosításával és a szükségszerûen végrehajtandó in-
tézkedések meghatározásával törvényi kötelezett-
ségének tett eleget.

A társult települések polgármesterei Aszód Város
Képviselõ-testületének együttmûködését kérték a
Pedagógiai Szakszolgálat által használt helyiségek
alapterületének megnövelésével kapcsolatban. A
nyolc éve mûködõ Szakszolgálat megalapítása óta
jelentõsen kibõvült tevékenységi körrel látja el fel-
adatát, a kezdeti 3 fõs szakemberlétszám mára 14
fõre bõvült. A nevelési tanácsadás mellett a logopé-
diai és a gyógy-testnevelési ellátás feltételeinek biz-
tosításához, illetve a szeptembertõl dolgozó iskola-
pszichológus számára is helyet kell biztosítani. 

A Tanács ezek után tájékoztatót hallgatott meg a
december elejétõl március végéig tartó téli közmun-
kaprogramról és annak meghosszabbításáról. A
programban összesen 33 közmunkás vett részt,
munkájukat helyi önkormányzati célok érdekében
végezték. A program teljes költsége közel 14 millió
Ft volt, ebbõl a támogatás mértéke 85%-ot, a tele-
pülési önrész 15%-ot tett ki. A települések összesen
13 fõ továbbfoglalkoztatását is vállalták.

Végezetül a Tanács komplex kistérségi napok
megrendezését célzó pályázat benyújtásáról dön-
tött. A pályázat célja olyan kulturális rendezvény le-
bonyolítása, amellyel a kistérségen belüli identitás-
tudatot lehet erõsíteni, a helyi hagyományokat és
népszokásokat bemutatni, ápolni.

A Társulási Tanács üléseirõl, a kistérségben zaj-
ló aktuális eseményekrõl és pályázati lehetõségek-
rõl bõvebben az Aszódi Kistérség Önkormányzatai-
nak Többcélú Társulása honlapján olvashatnak
(www.aszodikisterseg.hu).

dr. Kórós Tímea
kistérségi referens

TÁJÉKOZTATÓ
„Települési szilárd hulladék – 

gazdálkodási rendszer fejlesztése
Tura és térségében” 

tárgyú projektrõl

Tura, Vácszentlászló, Zsámbok és Galgahévíz köz-
ségek pályázatot nyújtottak be a Környezet és
Energia Operatív Program (KEOP 7.1.1.1) kétfor-
dulós pályázat elsõ fordulójára a fenti címen.

Mint arról már tájékoztatást adtunk, az elsõ for-
dulós pályázaton 4.160 e Ft-ot nyertünk a második
fordulós pályázat elõkészítésére.

Galgahévíz Község Képviselõ-testülete gesztor-
ként kiválasztotta a projektben résztvevõ közbe-
szerzéshez kapcsolódó feladat ellátó szervezetet, a
projekt menedzsment szolgáltatás ellátót, a részle-
tes megvalósíthatósági tanulmányt és a költség-ha-
szonelemzést készítõ cégeket, valamint a jogi ta-
nácsadói és pénzügyi tanácsadói könyvvizsgálói fel-
adatot ellátókat, továbbá a tájékoztatási feladatot
ellátó szervezetet.

Megkezdtük a megkötött szerzõdések alapján a
feladatok megvalósítását.

Az Önkormányzatok a vállalt esélyegyenlõségi és
fenntarthatósági feladatok elláthatósága érdekében
a szükséges döntéseket meghozták.

Megkezdõdött a 4 Önkormányzat által létrehozan-
dó társulási szerzõdés elõkészítése is.

Ehelyütt is tájékoztatjuk a 4 település lakosságát,
hogy 2009. június 20-án, szombaton a Szelektív
Kft. nyílt napján (melyre külön meghívót küldtünk)
a 10 éve fennálló teleppel kapcsolatos ünnepi meg-
emlékezésen túl tájékoztató hangzik el e projektrõl
is.

Kérünk mindenkit, hogy vegyen részt a Regioná-
lis Hulladéklerakó és Hasznosító Telepünkön szer-
vezett rendezvényen.

A pályázattal kapcsolatosan rendszeresen adunk
tájékoztatást az Önök részre.

Tisztelettel:

Dr. Basa Antal Dr. Král László
polgármester h. jegyzõ
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Sikeres EP-kampány a
Mûvelõdési Házban

Nyerjen a COOP és a COCA-COLA nyereményjátékán!
Vásároljon 2 db 2l-es Coca-Coca, Coca light vagy Zero üdítõt bármely 

COOP üzletben és a blokk adatait küldje el SMS-ben a 06-30-5555-502-es számra.
(Az SMS-ben az alábbi szerepeljen: COLA*vásárlás dátuma, ideje*AP kód)

További információt a boltokban, a COOP újságban és a www.coop.hu weboldalon olvashatnak.

A nyereményjáték idõtartama: 2009. június 3-29. 
Fõdíj: 2 hetes 2 személyes római út a vízilabda VB-re

Ú J  A K C I Ó N K :  2 0 0 9 . 0 6 .1 8 - t ó l  2 0 0 9 . 0 6 . 2 8 - i g
Ízelítõ az akcióból:
Finomliszt BL-55 1 kg 89,-Ft Szentkirályi ásványvíz dús,v. mentes 1,5l 99,-Ft
Vénusz Étolaj napraforgó 1 l 349,-Ft Eduscho Dupla kávé õr. 250 g 399,-Ft
Flóra margarin szögl. csész. 250 g 199,-Ft Tomi Kristály m.por color komp. 2kg 899,-Ft
Gyermelyi tészta 4toj. spagetti, v. tarhonya 500g 249,-Ft Baba sampon 2 in 1 400 ml 399,-Ft
Maggi húsgomb.leves csigatésztával 62g 189,-Ft Alföldi kancsós tej 2,8% 1 l 159,-Ft
Knorr villámpác flekken 40g 159,-Ft Camping mix sajt 4 íz 140 g 189,-Ft
Univer mustár 160 g 169,-Ft COOP tejföl 20% 150 g 69,-Ft
Arany Ászok sör f.üv. 0,5 l 139,-Ft +ü. Farmer túró félzsíros 250 g 199,-Ft
Soproni Szõke Ciklon üv. 0,5 l 145,-Ft +ü. Hajdúsági trappista sajt 1009,-Ft /kg
Steffl dob. 0,5 l 149,-Ft Karaván tömbsajt 1499,-Ft /kg
COOP Cola vagy Meggy széns.üd. nyári 2,5 l 175,-Ft Sole Flört puding csoki-vanília 150g 69,-Ft

S Z E N Z Á C I Ó S  J Ú N I U S I  H É T V É G É K ! ! !
2009.06.19-tõl 2009.06.21-ig 2009.06.26-tól 2009.06.28-ig

COOP étolaj 100% napraforgó 1 l 299,-Ft Kozel sör dob. 0,5 l 129,-Ft
Koronás vagy Sweet F. kristálycukor 1 kg 199,-Ft Kõbányai sör üv. 0,5 l 99,-Ft +üv.
Arany Ászok sör dob. 0,5 l 149,-Ft Szentkirályi Jeges tea citrom 1,5 l 199,-Ft
Jagerbau sör dob. 0,5 l 99,-Ft Coccolino öblítõ csobb.kék, v. sens. 3 x 1l 999,-Ft
A feltüntetett árak bruttó árak és a készlet erejéig érvényesek!

Adjon az Isten! 2009. 05. 17-én lakossági fórumot
tartott a Jobbik helyi szervezete. A résztvevõk vá-
laszt kaptak több kérdésükre, az EP, és Magyaror-
szág lehetõségeirõl, jövõjérõl, a Jobbik Magyaror-
szágért Mozgalom programjáról, és a Jobbik irányá-
ban kialakult tévhitekrõl. Beszédet mondott Bobos
Ferenc, a Jobbik helyi elnöke. Vendégünk volt
Korondi Miklós, a Jobbik Pest megyei választmá-
nyának elnöke, Koncz Balázs a Jobbik kartali pol-
gármester jelöltje, valamint a turai, és kartali szer-
vezet elnökei. A fórum végén megalakult a vác-
szentlászlói, és bagi szervezet. A helyi szervezet egy
fõvel gyarapodott. Továbbra is mindenkit szeretettel
várunk rendezvényeinkre, programjainkra, gyûlése-
inkre. Érdeklõdni a galgaheviz@jobbik.hu, vagy a
bobos.ferenc@jobbik.hu email címen lehet. 
Szebb Jövõt!

Bobos Ferenc, a Jobbik galgahévízi elnöke

 



Évzáró programok 
májusban

ÚSZÁS

Egy napfényes májusi hétfõ délután indultunk el
mi anyukák és apukák, valamint csemetéink az idei
ovis tanév utolsó úszás órájára. A bagi uszodában iz-
galommal telve öltözött át mindenki, hisz’ eljött a
nagy alkalom, hogy megmutathassák az apróságok,
hogy mennyit ügyesedtek egy év alatt. Mi szülõk
lelkesen ültük körbe a medencét, és büszkén néztük
a Béka és a Delfin csapat gyakorlatait. Mindenki
szót fogadott Kati néninek, és Zsolti bácsinak, hisz’
az õ intõ szavuk és bátorításuk ad erõt ahhoz, hogy
újra a medencébe vessék magukat, vagy fejüket be-
dugva a vízbe tempózzanak elõre. Még ha nem is si-
kerül a gyakorlat tökéletesen, egy kis magyarázat,
és egy jó nagy adag dicséret Kati nénitõl újra önbi-
zalmat ad az apróságoknak. A Delfin csoport tagjai
pedig ámulatba ejtettek minket, hisz õk már úsznak.
Van, aki csak fél távig, és bizony van, aki végigússza
a medence teljes hosszát. De bármeddig is sikerül,
Zsolti bácsi lelkesítõ szavai kísérik végig. Kicsit
irigykedve tekintek az oktatókra, hisz’ igazi élmény
lehet látni, ahogy egy-egy gyerek fejlõdik a keze
alatt. Lehet, hogy aki év elején félszegen, kissé re-
megve ugrott a medence szélérõl, az év végére már
magabiztosan hajtja fejét a vízbe, és siklik tova. Mi
szülõk már csak a végeredményt láthatjuk, és ha
még egy kicsit meg is kellet izzadni a párától abban
az egy órában, még akkor is megérte, hisz nekünk
úsztak aznap a gyerekek.

Jó volt elnézni fiainkat, és lányainkat, hogy már
ilyen óvodás korban is milyen ügyesek ebben a
sportban. Úgy gondolom, hogy ez egy nagyszerû le-
hetõség, hogy egy kis falucskában is szervezõdik
egy ilyen mozgalom, amely összetart olyan gyereke-
ket is, akik talán nem egy csoportba járnak, de az
úszás alkalmával rendszeresen találkoznak. Nem
szabad figyelmen kívül hagyni az önállóságra nevelõ
értékét sem, hisz’ csupán két nevelõ kíséri õket, így
mindenkinek egyedül kell átöltözni, majd törölköz-
ni, odafigyelni a holmikra. Ebben nagy köszönet il-
leti az óvoda vezetõjét, Kati nénit, aki minden alka-
lommal elkíséri a gyerekeket, segít öltözni-vetkõzni,
a lányok hajának szárításáról nem is beszélve. Vala-
mint nem utolsó sorban azért, hogy évrõl-évre lehe-
tõvé teszi, hogy úszni járjanak fiaink és lányaink. 

Megköszönjük minden óvónõnek, és dadus néni-
nek, aki Kati néninek segít az úszó csapatot terel-
getni, rendbe szedni.

Reméljük, hogy szeptembertõl újra az óvoda elé
gördül a kisbusz, és továbbra is járhatnak úszni a
galgahévízi óvodások!

Szélné Zsuzsa

GYERMEKNAPOK  CSOPORTONKÉNT…

Az idén a szokásostól eltérõen csoportonként tar-
tottuk a Gyermeknapot, melyen az egészséges élet-
mód tükrében kirándulásokon vettünk részt. A mini
csoportosok létszáma sajnos erre a napra betegség
miatt lecsökkent, de ennek ellenére az óvoda udva-
rában kis motorokkal, autókkal ügyeskedtek. 
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Óvodában történtek



A kiscsoportosok nekivágtak az útnak és kétkere-
kû biciklikkel, kismotorokkal, kisautókkal elõször
csak a Galga partot tûzték ki célul, de a nagy lelke-
sedést látva a vasútállomásig kimerészkedtek, ahol
nagy örömükre személy és tehervonatot is láttak. 

A nagycsoportosok a szeles idõtõl sem riadtak visz-
sza, úgy pattantak fel biciklijükre és elõbb az óvoda
körül, majd a sportpályára „tekertek”, ahol labdáz-
tak, futkároztak, sõt bicikli versenyt is rendeztek. A
középsõsök hosszabb utat szerveztek, õk Turára
mentek kirándulni, amirõl Erzsi óvó néni így mesél:

Gyermeknap alkalmából kirándulást szervez-
tünk Turára, ahová járatos busszal utaztunk. Az
elõzõ napokban a foglalkozások feladataiba beépí-
tettük a programunkhoz szükséges ismereteket. Ki-
rándulásunk célja: a piactér látogatása és élelem
vásárlása az élõsarok állatainak, valamint kutya-
család megfigyelése természetes környezetben, ott-
honomban. A kirándulás végén pedig meglepetés-
ként játék a Többsincs óvoda felújított udvarán.

Reggel a gyerekek kis hátizsákkal, elemózsiával
érkeztek, és a borús idõ ellenére nekivágtunk az út-
nak. Ez jó döntés volt, mert élményekben gazdag
délelõttöt eredményezett. Elõször a piacon szemlé-
lõdtünk, majd elemózsiát vásároltunk kis állata-
inknak.  

A kutyacsalád látványa mindenkit elkáprázta-
tott, hisz’ a játékos kutyusok barátságosan fogadtak
minket. Egy-két gyermek bátran a kezébe vette a
teknõsöket is. 

Az udvar gyönyörû madárfüttytõl zengett, ami a
teraszon felállított madárházból hallatszott. Ezután
jött a meglepetés, hisz’ bementünk a Többsincs óvo-
dába, ahol a gyerekek nem gyõztek betelni az új já-
tékokkal, amiket nemrég telepítettek. 

Köszönet a turai óvó néniknek, akik nagy szere-
tettel és kedvesen fogadtak, és vendégül láttak min-
ket! Az idõ hamar elrepült, indulnunk kellett vissza
az óvodába, de úgy érzem, mindnyájunk számára
felejthetetlen délelõtt volt!

7JÚNIUS

Ambrus Attiláné
Bobos Ferenc
Csákány Lászlóné
Darnyik Antalné
Drávay Gábor
Fáczán László
Hajdú Ildikó
Hajdúné Kender Anikó
Horváthné Tóth Zsuzsa
Kolesza József
Köles László
Kölesné Földes Tímea
Makó Erika
Mészáros Sebestyén
Mészáros Tamás
Mészáros Zsolt
Mikusné Fábián Ildikó
Péli Zoltán
Rácz Béla
Ruffné Basa Rózsa
Sõregi Lászlóné
Szabó Zsolt
Szabóné Gerstrendei Zsuzsa
Száraz Szilárd 
Szécsi József
Tolnai Pál
Tóth András
Tóth Brigitta
Tóth Vivien Anna
Veres Balogh Ádám
Vidák Gyuláné

KÖSZÖNET A VÉRADÓKNAK!



Május 23-án Ópusztaszerre kirándultunk osztály-
fõnökünkkel, Sándor Attila tanár úrral.

Negyed nyolckor indultunk a gesztenyefától. Az
út nagyon hosszú volt, de minden percét élveztük,
mert alig vártuk, hogy megérkezzünk.

Elõször a fajurtákhoz mentünk, ahol a kiállított
mezõgazdasági eszközöket, talajszelvényeket, ma-
ketteket, és az egyikben egy óriási mamutfenyõ tör-
zset (1956 éves volt) tekintettünk meg.

Utána a Feszty körképet néztük meg. A körhinta
120 méter hosszú és 15 méter magas. Az emberek,
és a kép között makett van, amely szinte egybeol-
vadt a képpel, és a háttérbõl hallatszó csatakiáltá-
sok, sikolyok, lódobogás hátborzongatóan valóság-
hûvé varázsolták. A körképnek négy nagy fõjelene-
te van: Árpád vezér fogadja a meghódított népek és
fejedelmük hódolatát. A második jelenetben a feje-
delemasszony négyökrös szekere és kísérete látha-
tó. A harmadik jelenetben a táltos áldozatot mutat
be, amelyet kedvezõen fogadnak az istenek, hiszen a
füst nyílegyenesen emelkedik az ég felé. A negyedik
jelenetben a csata gyõztes pillanata elevenedik meg,
az ellenség fejvesztve menekül.

A romkert megtekintése után a skanzenbe láto-
gattunk el, ahol frissen sült bodagot ettünk, s köz-
ben a 19. századra jellemzõ tanyavilágot ismertük
meg.

A bátrabbak a szélmalom legfelsõbb szintjére is
felmerészkedtek. Ezután egy 20. sz. eleji „oskolába”
látogattunk el. A posta épületében megtekintettük a
távírót, írógépet, korabeli postakocsit, majd a rég-
múlt idõk híreit hallgattuk meg a telefonhíradóban.
A napot íjászattal és játszótéri játékokkal zártuk.    

Este kilenckor érkeztünk Galgahévízre fáradtan,
de élményekkel gazdagon.

Kosik Botond és 
Köles Máté 

5. osztályos tanulók
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Ópusztaszerre kirándultunk



Ebben a tanévben az aszódi Csengey Gusztáv Általános
Iskola kezdeményezésével kistérségi vetélkedõsorozat
kezdõdött, melyen iskolánk is szép számban képviseltette
magát, és igen jó eredményeket felmutatva az összesítés-
ben a negyedik helyen végzett, mindössze három apró
ponttal maradva le a dobogóról. A verseny négy forduló-
ból állt, melyek a következõk:
Mezei futóverseny és Teremlabdarúgó torna õsszel, Játé-
kos sportverseny télen, Rajz, Mesemondó és Népdaléne-
kes verseny tavasszal.
Az egész tanévet átölelõ versenyben a következõ tanulók
vettek részt:

Mezei futóverseny:
Hajdú Dániel 1.o., Kolesza Nóra, Benke Roland 3.o.,
Sipõcz Tünde, Lukács Patrik (II. helyezés) 4.o., Kiss
Dániel, Kiss Erika 5.o., Hajdú Gréta, Hajdú Rebeka,
Simkó Tamás, Movik Martin 6.o., Szalai Vivien, Tóth
Krisztofer 7.o.

Teremlabdarúgó torna:
I. korcsoport
Szádoczki Gergõ, Hajdú Csongor, Kaszás Máté, Buzás
Viktor, Sõregi Bálint, Braun Ádám, Ujhelyi Benedek 2.o.

II. korcsoport
Benke Roland, Benedek Márton 3.o., Balla Márton, Lu-
kács Patrik (gólkirályi cím), Szádoczki Patrik, Gregus
Bence, Csoma Zoltán Dominik, Kovács Dániel 4.o., Köles
Máté, Basa Baldvin 5.o.  Aranyérmes lett a csapat!

III. korcsoport
Szlucska Gergõ, Ujhelyi Bálint 5.o., Simkó Tamás, Foky
Kristóf, Mészáros Gellért, Vanó Tamás, Vidák Károly,
Ladányi Kristóf, Movik Martin, Ruff Benedek, Balázs

Péter 6.o., Pethõ Levente ( legjobb mezõnyjátékos –
cím) 7.o., Aranyérmes lett a csapat!

IV. korcsoport
Feri Árpád, Vanó Tamás 6.o., Domján Péter, Csóka
Ádám, Tóth Krisztofer, Pethõ Levente, Trencsényi Dávid
7.o., Maldrik Dávid 8.a 

Váltóverseny:
Hajdú Dániel 1.o., Lázár Dalma, Agócs Fanni, Domján
Dóra, Szádoczki Gergõ, Bakk Olivér 2.o., Kolesza Nóra,
Fási Víta, Kosik Blanka, Benke Roland, Dolányi Martin,
Blaskó Dániel 3.o., Ladányi Regina, Bakk Zsófia, Szalai
Petra, Balla Márton, Lukács Patrik, Szádoczki Patrik,
Szilágyi Henrietta, Hajdú Eszter, Gregus Bence 4.o.

Népdalénekes verseny:
Kosik Blanka, Fási Víta 3.o., Hajdú Eszter (I. helyezés),
Bakk Zsófia, Ladányi Regina 4.o., Benkó Ágnes, Buzás
Boglárka (Különdíjas) 6.o., Mészáros Bence 8.b

Mesemondó verseny:
Balla Botond 1.o., Kolesza Nóra (III. helyezés) 3.o., Szi-
geti Virág 5.o., Hajdú Rebeka, Szilágyi Dorottya 6.o.

Rajzverseny: 
Balla Botond (III. helyezés), Danyi Anna Lili 1.o.,
Matejka Gergely 4.o.

Gratulálunk a versenyzõknek, a felkészítõ pedagógusok-
nak pedig köszönet a lelkiismeretes munkáért!

Balla Tímea, 
a verseny galgahévízi 

koordinátora
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A Kistérségi vetélkedõsorozat eredményei

Örömmel tudatjuk, hogy a GALGAHÉVÍZI BETYÁRTÁ-
BOR tavaly jubilált, épp 10 esztendõs lett!
Az eltelt esztendõkben nagyon sokan keresték fel tá-
borunkat az ország számos pontjáról, sõt külföldi
vendégeink is voltak. A legtávolabbi gyerkõc a tenge-
rentúlról, az Egyesült Államokból érkezett hozzánk. A
tábor szellemisége, legénysége nem változott az el-
múlt évek során, még a dátuma is állandó, hiszen az
egyik védjegyünk, hogy mindig azonos idõpontban,
június utolsó és július elsõ hetében rendezzük meg a
Betyártábort. 
Szeretnénk köszönetet mondani azoknak, akik eddig
is segítettek abban, hogy a Szentandrás domb alatti
gyönyörû völgy a rendelkezésünkre álljon, a gyerekek
étkeztetése minden igényt kielégítsen, a tábor min-
dennapi élete zökkenõmentesen haladhasson. Kö-
szönjük, hogy minden évben szeretet és figyelem kí-
séri ezt a rendezvényt a falu lakossága részérõl, így
mindannyiunk érdeme, hogy Galgahévíz nevét az or-
szág, a világ számos pontján szeretettel emlegetik,
ennek a gyerektábornak kapcsán is!

Balla Tímea és Zoltán
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Május 30-án részt vettünk a Csömörön megrende-
zett Pünkösdi Fesztiválon. A rossz idõ ellenére reme-
kül szerepelt kicsi és nagy egyaránt. Mindenki izga-
tott volt. A zuhogó esõ és a nagy erejû szél sem akadá-
lyozott meg minket a táncolásban. Nagyszerû progra-
mok színesítették a délután hátralevõ részét. Örülünk,
hogy meghívták csoportjainkat, és részt vehettünk
ezen a nagyszabású rendezvényen, ahol sok tapaszta-
lattal gazdagodhattunk. Reméljük, hogy jövõre is
meghívást kapunk Csömörre!

A táncosok nevében: 
Buzás Boglárka 

és Szabó Anna 6. oszt. tanulók

Gyerekek!
Mi is köszönjük Zoli bácsival a szép helytállást, Mar-

git néninek a sok segítséget!
Mellékelve küldenénk nektek a csömöri mûvelõdési

ház igazgatónõjének köszönõlevelét. Csak így tovább!
Balla Tímea és Zoltán

Csömörön voltunk...

PETÕFI SÁNDOR MÛVELÕDÉSI HÁZ
2141 CSÖMÖR, Vörösmarty u. 1. Tel.: 28/543-790
www.psmhcsomor.hu, 
E-mail: psmuvhaz@psmhcsomor.hu

KEDVES CSOPORTVEZETÕK, TÁNCOSOK, 
KEDVES KÖZREMÛKÖDÕ MÛVÉSZEK!

Õszinte köszönetemet fejezem ki Önnek és az Ön ál-
tal képviselt mûvészeti csoport, együttes, közösség
valamennyi tagjának a XII. PÜNKÖSDI FESZTI-
VÁL - CSÖMÖRI FALUNAPOK rendezvényein
történõ közremûködésükért.
Köszönjük, hogy - az idõjárás ellenére is - színes
produkciójukkal, nagyszerû mûsorukkal hozzájárul-
tak a négynapos rendezvénysorozat sikeréhez, Csö-
mör nagyközség és a fesztivál jó hírének öregbítésé-
hez. 
A jövõbeni együttmûködés reményében kívánok Ön-
nek és csoportja valamennyi tagjának jó egészséget,
munkájukhoz sok sikert!
Kellemes nyarat, jó pihenést!

Üdvözlettel:

G. Tóháti Ilona
mûvelõdési ház igazgató

Köszönõ-levél Néptáncbemutató

Az iskolások néptáncbemutatóját minden év végén
a mûvelõdési házban tartjuk. Az idén május 22-én,
pénteken került megrendezésre ez az esemény.
Ezen a napon minden osztály bemutatta, mit tanult
meg az év folyamán a néptánc órák alkalmával.
Örültünk, hogy sokan voltak ránk kíváncsiak család-
tagjaink, társaink, és meghívott vendégeink közül. 

Az elsõ osztályos gyerekek bátran, ügyesen tán-
coltak, a másodikosok is nagy tapsot kaptak a szép
mûsorukért. A mi osztályunk egy moldvai táncot
adott elõ, s bár elõtte nagyon izgultunk, végül is jól
sikerült a szereplés. Mindannyian fegyelmezetten,
szépen táncoltunk. A negyedikesek egy új, szokatlan
koreográfiával örvendeztették meg a közönséget.
Az alsósok után a felsõs diákok is ízelítõt adtak tánc-
tudásukból. Mindenkinek nagyon tetszettek, külö-
nösen Attilának. 

Az osztályonkénti bemutatkozások után mind-
annyian közösen táncolhattunk galgahévízi csárdást,
s közben felkértük hozzátartozóinkat. Vidáman, jó
hangulatban telt el ez a délután. 

Köszönjük szépen Timi néninek, és Zoli bácsinak,
hogy felkészítettek minket, és egész évben nagy tü-
relemmel ismertették meg velünk a különbözõ tán-
cokat! 

A 3. osztály tanulói 
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BARANTA!!
Az õsi MAGYAR 

harcmûvészet

A Jobbik galgahévízi szervezete
olyan jelentkezõket vár, akik ta-
nulni szeretnének, és el szeret-
nék sajátítani a Baranta fogásait.
Megfelelõ létszám esetén indul-
nának az edzések.

Jelentkezni a 
galgaheviz@jobbik.hu 

e-mail címen lehet.

A Jobbik galgahévízi alapszervezete 2009. május 9-
én szemétszedést szervezett, amin sajnos kevés helyi
lakos vett részt. Pedig szóróanyaggal, és plakátokkal
hívtuk fel a lakosság figyelmét. Biztosítottuk az ás-
ványvizet, a gumikesztyût, és a szemetes zsákot.

Ennek ellenére, kis lelkes csapat verbuválódott
össze. Aminek eredménye, hogy a számunkra, a pol-
gármesteri hivatal által finanszírozott 3 konténer 2
órán belül megtelt. Sokan elõítéletekkel álltak neki, és
meg voltak gyõzõdve, hogy a szemét nagy részét a he-
lyi ROMÁK vitték ki, de NEM így történt. Megtalál-
tuk a tisztes gazdák számláit, és munkájuk kellékeit.
Büszkék lehetnek magukra! Megelégedve tehetik pár-
náikra fejüket, és elégedetten gondolhatnak rá, mit is
hagytak a gyermekeiknek szánt földön...

A munka végeztével rendesen fogyott a zsíros ke-
nyér, és a vöröshagyma. Írásban is köszönetet mon-
dunk a résztvevõknek. KÖSZÖNJÜK!

Ha már a szemét úgyis kocsira lett rakva, kockáz-
tatva a defektet, a lebukást, és a társadalom megveté-
sét, miért nem veszik a fáradságot, és viszik a szemét-
telepre? Nem kerül sokba, pár forintért átveszik kiló-
ját, még hétvégén is, és tiszta környezetben sétálha-
tunk, sportolhatunk. És a legfontosabb, tudjuk, mit
hagyunk az utókornak örökségül. De sajnos, már a
következõ héten ismét megkezdõdött a szemét illegális
kihordása. És ismét nem a roma lakosság, hanem a
tisztes gazda, aki még arra sem vette a fáradságot,
hogy a kidobott íróasztalból a katonakönyvét kivegye.

Sajnos a felelõsségre vonás még nem igazán mûködik.
Pedig szükség lenne anyagi, és erkölcsi felelõsségvo-
násra is...

Találkozzunk jövõre, reméljük többen leszünk, és
kevesebb szemét lesz környezetünkben!                  

Üdvözlettel, 
Bobos Ferenc, 

a Jobbik Galgahévízi elnöke 

Szemétszedés Galgahévíz határain!

ÉLELMISZERADOMÁNY
A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet EU Élelmiszer-
segély programja keretében nagyszabású élelmiszerado-
mányt osztottunk ki 2009. június 2-án az arra rászorulók
részére Galgahévízen. 153 család részére adott a szervezet
lisztet, cukrot, kekszet, tejet és tésztát.
Ezúton is szeretnénk megköszönni településünk nevében
Detre Lászlónak a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet
munkatársának, hogy lehetõvé tette az adományt, Gregus
Zoltán és Darnyik Dénes képviselõ uraknak, akik az élelmi-
szer ideszállításában és elrendezésében segítettek, valamint
azoknak az embereknek akik a szétosztásban részt vettek!

Dr. Basa Antal
polgármester

Rabné Harkai Judit, Teszéri Györgyné  
Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálat    
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Tisztelettel hívjuk Galgahévíz lakosait 

2009. július 18-án 20 órától
HÉVÍZGYÖRKRE, 

a sportpályára!

Fellép: MEGA FÁSY MULATÓ
Jegyek vásárolhatók 

Hévízgyörkön a Sport Büfében, a Kultúrházban, 
a Virágtrend Kft.-nél, és a helyszínen.

Elõvételben: 1500 Ft/felnõtt, 400 Ft/gyermek
Helyszínen: 1700 Ft/felnõtt, 500 Ft/gyermek

Információ: 06/20 969 8053

Mindenkit szeretettel várunk! 
Ünnepeljen velünk!

Hévízgyörki Sportegyesület

Az elmúlt idõszakban hagyományõrzõink Vanó
András irányítása mellett rendszeresen megtartot-
ták a hétfõi próbákat. Ezekre nagy szükség van,
mert több fellépés vár a kis csapatra, és készülni
kell a novemberi megmérettetésre, amely Sümegen
lesz. 

Május 9-én Váckisújfalun jártunk egy nagyon
színvonalas népzenei találkozón. 12 falu együttesei
léptek fel, köztük a mieink is. Mind a Pávakörösök,
mind a nyugdíjas Pávakörösök nagy sikert arattak.
Az utazást saját jármûveinkkel oldottuk meg. Az
ebéd elfogyasztása után a délutáni órákban indul-
tunk haza. 

Május 16-án Vértesboglárra voltunk hivatalosak a
falunapi ünnepségre. Az indított két kisbuszt meg-
töltötték az ifjú és a nyugdíjas Pávakörösök. Óriási
szeretettel fogadtak bennünket. Nagy sikert arat-
tunk a mûsorainkkal. Különlegesnek látták a pro-
dukcióinkat, mert azon a tájon a sváb nemzetiségi
kultúra és hagyományõrzés a jellemzõ. Nagyon sok
fiatal fellépõ volt, és a hangulatot fokozta a tempe-
ramentumos „sramli” zene. A fellépések után csodá-
latos, ízletes ételek várták a vacsorázni vágyókat.
Vaddisznó, szarvas, kolbász, pörköltek és sütemé-
nyek tömege. A mi asszonyainknak a Pilisvörösvári
Sramli Zenekar húzta a talpalávalót. A nótázás még
a hazafelé úton is folytatódott. Éjszaka 11 órára ér-
tünk haza nagyon jó hangulatban.

FIGYELEM!
Minden kedves nyugdíjas barátunkat szeretettel

meghívunk egy fürdõzésre a 

tiszakécskei strandfürdõbe!

Az idõpont: július 5-e, vasárnap.

Indulás reggel 8 órakor! Busszal fogunk menni.

Jelentkezés: Csákány Icánál június 18-ig! 
Tel.: 06/30 360 2277

Kérjük, minél többen gyertek el, 
és a jelentkezési határidõt tartsátok be!

Minden kedves nyugdíjas társunknak és minden
falunkbélinek jó egészséget, szeretetet, békességet
kívánok! 

A vezetõség nevében: 
Botos Alajosné Anikó

A II. Rákóczi Ferenc Nyugdíjas Egyesület májusi híreibõl
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Vanó Tamás 13 éves lesz az idén. 7 éves kora óta at-
letizál, és már 10 évesen megszerezte a megyei baj-
noki címet. Tehetsége kimagasló, s ezt sorozatos
gyõzelmei, sikerei bizonyítják. Íme, néhány példa a
teljesség igénye nélkül:

2006. Vác, Pest Megyei Bajnokság: 
magasugrás, arany

2006. Debrecen, nemzetközi verseny: 
60m gátfutás, arany

2007. Pest Megyei Bajnokság: 
3000m futás, arany

2008. Pest Megyei Bajnoki cím megszerzése 
négy alkalommal (magasugrás, gátfutás)

2009. Dunakeszi: 
arany érem három számban: 

60m síkfutás, 60m gátfutás, távolugrás

Tamás az idén májusban megrendezett Országos
Atlétikai Minõsítõ Versenyen mind a négy ver-
senyszámban elsõ helyezést ért el (80m gát, ma-
gasugrás, távolugrás, gerely), és 1383-as
összpontszámával kiemelkedõ teljesítményt nyújt-
va 400 ponttal elõzte meg a verseny 2. helyezettjét,
valamint elnyerte az ARANYJELVÉNYES ATLÉ-
TA címet! 

Tamás, hogyan kezdõdött az atlétikai pályafutá-
sod?
Elsõ osztályban, amikor a távolugrást gyakoroltuk,
Kajtorné Erzsi néni látta, hogy kiemelkedõen ug-
rok, és õ javasolta, hogy járjak edzésre. A szüleim
Gödöllõre vittek Benkõ Ákos bácsihoz, aki szintén
úgy látta, hogy tehetséges vagyok, és így rendszere-
sen eljártam az edzésekre, és járok azóta is. 

Igen, hallottam is, hogy nagyon szorgalmasan
edzel…
Igen, heti háromszor van edzés Gödöllõn, vagy a
Puskás Ferenc Stadion melletti atlétika pályán. És
emellett heti kétszer focizom is itthon, Galgahévízen
az U13-as csapatban. 

Mit szeretsz leginkább ebben a sportban? 
A gátfutást és a magasugrást. A távolugrásnál mos-
tanában nem mindig jön ki jól a lépésem, mert ami-
kor gyerek korosztályban voltam, akkor 60 cm-es
elugró sáv volt, most pedig a serdülõ korosztályban
csak 20cm-es, és ez még furcsa.

Melyik eredményedre vagy a legbüszkébb? 
Sok ilyen van. A 2006-os évben, Debrecenben, a
Nemzetközi Atlétika Versenyen, 60m gáton elsõ let-
tem, és ugyanebben az évben Budapesten, az Orszá-
gos Bajnokságon az elsõ helyet értük el a csapa-
tunkkal. Amire még nagyon büszke vagyok, az az
idei Deák Atlétika Verseny, ami a Syma Csarnokban
volt, itt két számban lettem elsõ (60m síkfutásban,
és távolugrásban), és az Országos Atlétikai Minõsítõ
Verseny, ahol aranyjelvényes atléta lettem. 

Milyen terveid vannak a jövõre nézve ezzel a
sportággal kapcsolatban? 
Szeretnék minél több országos bajnoki címet sze-
rezni, valamint kijutni az Európa Bajnokságra, és
egyre jobb eredményeket elérni. 

Bízunk benne, hogy így lesz! 
Azt hiszem, olvasóink nevében is mondhatom,
hogy nagyon szurkolunk Neked, Tamás, és gra-
tulálunk az eddig elért kimagasló eredményeid-
hez! Csak így tovább! (szerk.)

Interjú VANÓ TAMÁSSAL
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XIV. SZÉKI KUPA 
2009. 05. 09. BÁTASZÉK

Ismét versenyen volt kis csapatunk, ami ebben az
évben már szinte megszokottnak tûnhet az elõzõ hó-
napokban zajlott megmérettetések után.

A XIV. Széki Kupát a bátaszéki karate egyesület
rendezte meg, akik igen nagy tapasztalattal rendel-
keznek már versenyszervezés és lebonyolítás terén.
Fási sensei is elismerõen beszélt nekünk errõl a
versenyrõl, amely országos jelentõségû minden év-
ben. Ezúttal a szomszédos osztrákok is képviseltet-
ték magukat az eseményen. Már korán reggel útnak
indultunk, hogy még a bejelentkezésre idejében
odaérjünk. Ez az út más volt, mint az elõzõ útjaink,
ugyanis közösen, egy kisbusszal utaztunk. Az út
elég hosszú volt, de a szinte családias létszámnak
köszönhetõen az elõzetes izgalmakat félretéve sike-
rült oldott hangulatban, jó kedvvel leérkezni
Bátaszékre. A helyszínen egy jól felkészített sport-
csarnok látványa foga-

dott min-
ket, és a
számunk-
ra igen-
csak fon-

tos
információ a versenybe-
osztásról (ki kivel került
össze) is egyértelmû volt.
Hagyományokhoz híven a
versenyzést a gyerekek

kezdték
a kata (formagyakorlat)
és kumite (küzdelem) ka-
tegóriákban. A kadet, ju-
nior és felnõtt korosz-
tályra csak délután ke-
rült sor. Gyermekeink
megint nem hoztak
ránk szégyent, hiszen
szép eredményeket ér-
tek el kategóriájukban.

A délutáni ver-
senyszámokban
mi, idõsebbek is
bizonyíthattunk,
és nem akármi-
lyen mezõnyben
kellett helyt áll-
nunk, bizony

akadt bõven

jóval magasabb övfoko-
zatú ellenfelünk min-
den versenyszámban.
Ezen a versenyen is
bizonyíthattuk, hogy
az adott pillanatban
és idõintervallum-
ban, ki mennyire fel-
készült, fegyelmezett, és
mennyire tud koncentrálni. Azt gondolom,
hogy ezen a versenyen ismét gazdagabbak lettünk
egy élménnyel – akár pozitív, akár negatív –, illetve
tapasztaltabbak a versenyzés terén.

Köszönetet mondanék mindenki nevében Fási
senseinek, aki ismét kemény munkával készített fel

minket erre a versenyre. Megemlíteném, hogy
mesterünk ezen a versenyen nem mint instrukto-
runk, hanem mint bíró vett részt. Sajnos három
versenyzõnk betegség miatt kénytelen volt vissza-
lépni a versenyzéstõl (Balla Márton, Szádoczki
Gergõ és Barta Zsombor).
Úgy érzem, büszkék lehetünk gyermekeinkre,

magunkra és mesterünkre a bátaszéki verseny
után.

Eredményeink a következõk:

NÉV KATA KUMITE
Búzás Blanka 8. -
Fási Víta 5. 4.
Gregus Alexandra 1. -
Hajdu Eszter 4. -
Hajdu Nóra 6. -
Hajdú Dániel 4. -
Hajdú Gréta - 4.
Hubert Orsolya 4. 3.
Kosik Blanka 2. -
Kosik Botond 7. -
Kosik Zoltán - 4.
Pintér Tünde 3. -
Szatmári Edit 5. 2.

Szatmári Edit

A Galgamenti Wado-Ryu Karate Egyesület hírei
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EZÜSTÉRMES LETT A FELNÕTT
LABDARÚGÓ CSAPATUNK!

Az utóbbi évtizedek egyik legszebb sikerét érte el
a felnõtt labdarúgó csapatunk a második hely meg-
szerzése révén. A Pest Megyei III. osztály Monori
Körzetében mindvégig harcban álltunk az arany-
éremért, és igazából csak mi tudtuk legyõzni, és
megszorongatni a listavezetõt, amely a csapat erejét
támasztja alá. Ez a helyezés azt jelenti, hogy a kö-
vetkezõ bajnoki idényben a Pest Megyei II. osztály-
ban szerepelhetünk, amelyre tudomásom szerint év-
tizedek óta nem volt példa. Büszke vagyok a csapat-
ra, és büszke vagyok arra a közösségre, amely kö-
rülvesz minket. Köszönettel tartozom a játékosok-
nak, Száraz Róbert edzõnek, a sportvezetõknek és
szponzoroknak, Galgahévíz Önkormányzatának, a
szurkolóknak és mindazoknak, akik végig kitartot-
tak mellettünk, és segítettek minket. 

Örömteli hír még, hogy az utolsó forduló elõtt
Maka László vezeti a bajnokság góllövõlistáját, és
reméljük, hogy õt köszönthetjük majd gólkirályként
is. 

A felnõtt csapat évzáróját június 14-én, délután 5
órakor tartjuk a Mûvelõdési Házban, ahol Fórizs
Sándor a PMLSZ alelnöke átadja az ezüstérmeket
a futballcsapat tagjainak.

Utánpótlásvonalon fontos hír, hogy az U13-as csa-
patunk az utolsó fordulót megelõzõen a negyedik
helyen áll, és ha hazai pályán legyõzi az elsõ helye-
zett Verõce csapatát, akkor megszerzik a bronzér-
met, amelyre úgy gondolom, rászolgálnának a tava-
szi teljesítményük alapján. 

Nagyon szurkolunk, hogy sikerüljön nekik!

U9-ES EREDMÉNY:
Tura-Galgahévíz 3  :  5
Gól: Szádoczki Gergõ, Lajtos Péter, Braun Ádám 3

U11-ES EREDMÉNYEK:
Hévízgyörk-Galgahévíz 2  :  3
Gól: Szádoczki Gergõ 2, Lukács Patrik

Galgahévíz-Kistarcsa USC 2  :  2
Gól: Lukács Patrik 2

Galgahévíz-Szada 2  :  8
Gól: Lukács Patrik, Benke Roland

Kartal-Galgahévíz 0  :  3
Gól: Lukács Patrik 2, Szádoczki Patrik

U13-AS EREDMÉNYEK:
Galgahévíz-Vácrátót 16  :  0
Gól: Vanó Tomi 6, Vidák Karcsi 5, Domján Peti 2,

Movik Martin 2, Maldrik Dávid 1

Tura- Galgahévíz 3  :  1
Gól: Domján Peti

Galgahévíz-Pécel 2  :  0
Gól: Vanó Tomi, Domján Peti

Mogyoród-Galgahévíz 3  :  4
Gól: Csóka Ádám 2, Vanó Tomi 2

FELNÕTT EREDMÉNYEK:
Hévízgyörk II.-Galgahévíz 1  :  2
Gól: Maka László 2

Galgahévíz-Vasad 2  :  1
Gól: Fehér István, Maka László

Galgahévíz-Mende 2  :  1
Gól: Juhász Jácint, Fehér István

Galgahévíz-Sülysáp II. 5  :  0
Gól: Maka László 2, Fehér István, Száraz Róbert,

Csoma Krisztián

Hajrá Hévíz!!!
Mészáros Csaba sk. elnök

FUTBALL HÍREK

FALUNAPI KISPÁLYÁS 
FUTBALLTORNA

Immár második alkalommal kerül megrendezésre
a Falunapok keretében a kispályás focitorna,
amelyre várjuk ifjúsági és felnõtt csapatok jelent-
kezését.

Idõpont: 2009. július 12. vasárnap, 8 óra
Helyszín: galgahévízi futballpálya
Nevezési díj: 3.000 Ft csapatonként

Nevezési határidõ: 2009. július 10. péntek

A 2x10 perces mérkõzéseket 5+1 fõvel rendezzük.
Cserelehetõség korlátlan.
Díjazás:1. helyezett: kupa+láda sör, vagy üdítõ.

Jelentkezni lehet:
Mészáros Csaba: 06/30 905 3167, 06/20 434 5278

Gódor József: 06/70 339 1151
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GALGAHÉVÍZ
Kiadja a Galgahévízi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

Felelõs szerkesztõ: Bibók Barbara (barbara.bibok@gmail.com, 20-470-8789)
Nyomdai lebonyolítás: Gradus Stúdió (20-949-1152)


